調査書の提出についての注意事項

◆天草市スポーツ協会からの会議通知や関係書類は連絡責任者に送付いたします。
インターネット環境が整っている方はメールでの送信にご協力ください。
　（会長には送付致しませんのでご注意ください）

＜記載上の注意事項＞

（1） 会員数は正会員団体の役員と登録会員を正確に記入してください。
会員登録が未完了の場合は前年登録数を参考にして記入してください。

（２）団体競技の種目は登録チーム一覧を提出ください。

（３）会員数に小・中・高校生は含めないでください。

（４）登録チーム一覧表及び会員名簿の提出は各正会員団体の正確な会員数を把握するためのものであって、チームの代表者の住所、電話番号を記入する必要はありません。

（６）本調査により得た個人情報は、第三者への無断提供、紛失、漏えい、改ざん等がないよう取り扱いには十分、注意します。
※利用目的・・・当協会及び市役所からの各種通知･連絡、各団体間での連絡、
スポーツクラブ紹介等の問合せ、
その他当協会が正当な目的と認める場合

（７）各様式は天草市スポーツ協会のホームページに掲載します。

（８）様式２の電話番号は各正会員団体に配布する加盟団体一覧表に掲載してもよい電話番号を記入してください。
◎上段には携帯または連絡の取れるところを記入してください。
◎昼間、自宅や携帯がつながらない場合は勤務先名・勤務先の電話番号を記入してください。

（９）令和6年度の様式で提出してください。（昨年から用紙の変更箇所がございます。）


